
Θα  θέλαμε  να  σας  ενημερώσουμε  ότι  το  προσεχές  χρονικό  διάστημα  θα  τεθεί  σε 
παραγωγική  λειτουργία  το  νέο  ΟΠΣ  για  τα  προγράμματα  του  ΕΣΠΑ  2014‐2020  και  τα 
προγράμματα που υποστηρίζονται από το ΟΠΣ. 

Ο προγραμματισμός των ενεργειών έχει ως εξής: 

1. Την  Παρασκευή  30/03/18  και  ώρα  16:00  θα  διακοπεί  η  λειτουργία  του 
«Μεταβατικού»  ΟΠΣ  ώστε  να  ξεκινήσουν  οι  απαραίτητες  ενέργειες  για  την 
μετάπτωση των δεδομένων και εφαρμογών του στο νέο περιβάλλον ΟΠΣ. 

2. Από  την  Τετάρτη 11/04/18  θα  διατεθεί  το Νέο ΟΠΣ  για  δοκιμαστική Παραγωγική 
λειτουργία. 

3. Την Δευτέρα 16/04/18  θα  λειτουργήσει  κανονικά  για  όλους  τους  χρήστες  και  τις 
λειτουργίες  που  θα  παρέχει.  Θα  ακολουθήσει  αναλυτική  ενημέρωση  σε  επόμενη 
επικοινωνία μας. 

Διευκρινίζεται ότι οι εφαρμογές του ΟΠΣ για το ΕΣΠΑ 2007‐2013 και τα προγράμματα του 
ΕΟΧ θα συνεχίσουν να λειτουργούν κανονικά στο υφιστάμενο περιβάλλον. 

Παρακαλούμε  για  την  ενημέρωση  όλων  των  εμπλεκόμενων  (στελέχη  υπηρεσιών  σας, 
Ενδιάμεσων Φορέων και δικαιούχων), καθώς και για τις παρακάτω απαραίτητες ενέργειες, 
ώστε: 

 Για  τις  προσκλήσεις  που  λήγουν  στις  30/3  και  στις  31/3,  να  ολοκληρωθεί  η 

διαδικασία υποβολής προτάσεων έως τις 30/3 και ώρα 16:00. 

 Για  τις  προσκλήσεις  που  λήγουν  από  10/4  έως  18/4  (ή  και  αργότερα  κατά 
περίπτωση),  να  εξετασθεί  η  παράτασή  τους ώστε  οι  δικαιούχοι  να  έχουν  επαρκή 
χρόνο μετά τις 16/4 για την σύνταξη και υποβολή της πρότασής τους. 

 Για  τις  προσκλήσεις  που  θα  εκδοθούν  εντός  του Μαρτίου,  να  έχουν  καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής προτάσεων σύμφωνα με τα παραπάνω. 

 Να  επισπευτούν,  όσες  διαδικασίες  έχουν  καταληκτικές  ημερομηνίες  εντός  της 
παραπάνω  περιόδου  των  εργασιών   (πχ  υποβολή  απογραφικών  δελτίων  και 
δελτίων επίτευξης δεικτών) ή είναι σημαντικές για την ομαλή υλοποίηση των έργων 
(χρηματοδοτήσεις κ.λ.π)..  

Ευχαριστούμε  εκ  των προτέρων  για  την  κατανόηση  και  την συνεργασία  και  είμαστε στην 
διάθεσή σας για κάθε διευκρίνιση. 

Για οποιοδήποτε σχετικό θέμα μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Υπηρεσία μας. 

 


